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Předmluva

Tato evropská norma EN 13384-2:2003+A1:2009 byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166
„Komíny“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.



Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2009.

Tento dokument obsahuje Dodatek 1, schválený CEN 2008-11-23.

Tento dokument nahrazuje EN 13384-2:2003.

Začátek a konec textu uvedeného nebo pozměněného změnou je označen v textu značkami !".

Tato evropská norma je jednou z řady norem, vypracovaných CEN/TC 166, tvořenou normami výrobků
a normami pro provádění komínů.

Přílohy A a B jsou informativní.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Výpočet popsaný v této normě je komplexní a je podkladem pro řešení pomocí počítačového
programu. V této normě jsou použity základní principy výpočtové metody uvedené v EN 13384-1.

Tato norma tvoří podklad k platným normám pro komínovou konstrukci, sloužící více než jednomu
spotřebiči paliv.

Norma pro provádění stanoví omezení a bezpečnostní požadavky související s návrhem, provedením,
uvedením do provozu a údržbou společného komína (výpočtová metoda se těmito požadavky
nezabývá).

1 Předmět normy

Tato část EN 13384 stanoví metody tepelně technického a hydraulického výpočtu, charakteristické
pro společné komíny.

Tato část EN 13384 zahrnuje tyto dva případy, buď:

(1) je-li na komín připojeno více než jeden kouřovod od jednoho nebo více spotřebičů,
s uspořádáním do většího počtu sopouchů nebo

(2) je-li na komín připojen jeden společný kouřovod od více spotřebičů v kaskádovém uspořádání.

Řešení s vícenásobným připojením, při kaskádovém uspořádání, je zahrnuto do případu (1).

!Tato část EN 13384 pojednává o komínech provozovaných při podmínkách negativního tlaku (přitom
mohou v kouřovodu být podmínky pozitivního tlaku) a o komínech provozovaných při podmínkách
pozitivního tlaku a platí pro komíny s připojením spotřebičů na kapalná, plynná a pevná paliva."

Tuto část EN 13384 nelze použít u:
komínů s různými tepelnými odpory nebo různými průřezovými plochami v jednotlivých úsecích komína.●



Přenos tepelných ztrát nebo zisků nelze v jednotlivých úsecích zaznamenat,
komínů s otevřenými topeništi, např. s otevřenými krby nebo u komínů s určením pro otevřený provoz,●

komínů s kombinací připojených spotřebičů, které jsou se spalinovým ventilátorem nebo přetlakovým●

hořákem nebo s přirozeným odvodem spalin,
komínů s připojenými spotřebiči z více než 5 podlaží (to neplatí pro tlakově vyvážený komín),●

komínů, do kterých jsou připojeny spotřebiče, u nichž není nasávání, otvorem nebo průduchem, přivádějící●

vzduch ve tlakově stejném místě (např. na jedné stěně fasády budovy).

!Pro komíny s pozitivním tlakem platí tato část pouze v případě, že spotřebič, který není v provozu, je
pozitivně oddělen pro případné zpětné proudění spalin."

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


